

ПОЛОЖЕНИЕ О РАДИОИГРЕ "ЗВЁЗДЫ ДОРОЖНОГО РАДИО"

Радиоигра проводится в эфире Дорожного радио в Твери на частоте 106,7 FM по будним дням в период с 11 по 22 ноября 2019 года.

Для проведения радиоигры создается комиссия в составе:

Председатель комиссии – главный бухгалтер Старкова И.А.

Члены комиссии – менеджер по продажам Харадзе И.О., главный редактор службы информации Хабарова Е.В.

Радиоигра «ЗВЁЗДЫ ДОРОЖНОГО РАДИО» организована Филиалом АО «Медиа Плюс» в городе Тверь совместно с ООО «ЦНТ» с целью привлечения внимания как постоянных, так и новых слушателей, и рекламодателей к радиостанции Дорожное радио.

В радиоигре могут принимать участие любые дееспособные физические лица, в возрасте от 18 лет, проживающие на территории Российской Федерации, являющиеся гражданами Российской Федерации.

ПРИЗОВОЙ ФОНД

В качестве приза Филиал АО "Медиа Плюс" в городе Тверь предоставляет победителю поездку на двоих на VIII церемонию вручения Народной премии «Звёзды Дорожного радио», которая состоится 8 декабря 2019 года по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Пятилеток, д. 1, лит. А, СК "Ледовый дворец". Дата прибытия в Санкт Петербург – 8 декабря 2019 года, дата отъезда – 9 декабря 2019 года. Все поездки осуществляются поездами дальнего следования.

Всего разыгрывается 3 приза.

С 1 ноября 2019 г. в эфире радиостанции Дорожное радио в Твери на частоте 106,7 FM звучат анонсы, которые предлагают принять участие в радиоигре. Для участия необходимо ознакомиться с правилами радиоигры, дать согласие на участие.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ИГРЫ.

Игра проводится в два этапа.

Первый этап организован Филиалом АО «Медиа Плюс» в городе Тверь.

Порядок проведения первого этапа. В день звучит 1 (Один) специальный сигнал, в 12:15, с призывом звонить по телефону в Твери 8(4822)63-01-69, чтобы выиграть приз от радиостанции Дорожное радио в Твери. Задача слушателя: внимательно слушать «Дорожное радио» в Твери на частоте 106,7 FM, дожидаться специальный сигнал и дозвониться в эфир. Первый дозвонившийся получает порядковый номер, под которым размещается в списке полуфиналистов на странице акции (<https://dorognoe.ru/actions/prizes/zvezdy-standovyatsya-blizhe-tver-183.html?region=tver>) и проходит во второй этап.

Второй этап организован ООО «ЦНТ».

Порядок проведения второго этапа. В офис Дорожного радио в Москве (располагающейся по адресу: г. Москва, ул. Станиславского, д. 21, стр.3) приглашается звезда премии «Звезды Дорожного радио (далее – Гость). Гость определяет счастливого с помощью лототрона, в котором лежат присвоенные номера участников первого этапа. Весь розыгрыш снимается на камеру и после определения победителя, ролик выкладывается на сайт Dorognoe.ru и на ресурсах Дорожного

радио Тверь (https://vk.com/dorognoe_tver). Второй этап проходит не в прямом эфире (не посредством онлайн-трансляции).

Слушатель может участвовать в радиоигре неограниченное количество раз, но стать полуфиналистом только один раз. Слушателю, который уже является полуфиналистом радиоигры «ЗВЁЗДЫ ДОРОЖНОГО РАДИО» Филиал АО "Медиа Плюс" вправе отказаться в участии и не засчитывать его звонок, даже если он поступил первым, согласно правилам радиоигры.

В радиоигре запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей радиоигры, а также членам их семей.

Организатор оставляет за собой право не допустить к участию тех лиц, которые неоднократно становились победителями-призерами в радиоиграх, проводившихся ранее Организатором, и многократно участвовали в радиоиграх вопреки установленным правилам.

Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае не предоставления Участником информации и документов, указанных в настоящих Правилах, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения, номер телефона).

Расхождение Персональных данных, указанных Участником при участии в радиоигре, с документом, удостоверяющим личность Участника и предъявленным при получении Приза, дает Организатору право не выдавать Приз Победителю.

Организатор оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять правила проведения радиоигры, в том числе, но не ограничиваясь, сроки проведения. Организатор не несет ответственности за действия третьих лиц, которые могут привести к невозможности получить приз, а также к изменению порядка и способа его использования.

Организатор не отвечает за неисправности/повреждения средств, оборудования и агрегатов связи, отсутствие телефонной связи и иных средств связи, используемых во время проведения радиоигры, в том числе за сбои во время эксплуатации, а равно за действия и работу операторов связи и качество предоставляемых ими услуг, и/или действия любых третьих лиц, а также невозможность Участника радиоигры принять вызов от Организатора во время проведения радиоигры.

ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ

После проведения розыгрыша промо-отдел «Дорожного радио» в Твери с победителями, получает данные и согласовывает дату передачи приза.

Для получения приза будет необходимо оперативно предоставить свои и своего спутника ФИО, дату рождения, номер и серию паспорта, кем и когда выдан, дату выдачи, прописку с индексом.

Победитель, выигравший приз, несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. На основании пункта 28 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации призы (в денежной и натуральной форме) стоимостью свыше 4 000 руб. облагаются НДФЛ.

В случае отказа от приза, его денежный эквивалент не выплачивается.

ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ

Информация об условиях и сроках проведения радиоигры размещается в эфире радиостанции «Дорожное радио» в Твери на частоте 106,7 FM, на интернет-сайте dorognoe.ru и в официальной группе Дорожного радио Тверь во ВКонтакте: https://vk.com/dorognoe_tver.

Участвуя в розыгрышах, вы даете согласие на обработку своих персональных данных.

Настоящим, во исполнение требований Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ от 27.07.2006 г., я даю свое письменное согласие Администрации Сайта, ее контрагентам, аффилированным, зависимым и дочерним компаниям и организациям, а также обособленным подразделениям обработку моих персональных данных, включая согласие на трансграничную передачу моих персональных данных в целях использования мной функций Сайта, участия в мероприятиях, организатором которых является Администрация Сайта, а также иных целях, не противоречащих действующему законодательству РФ.

Данное согласие не устанавливает предельных сроков обработки данных.

Я уведомлен(а) и понимаю, что под обработкой персональных данных подразумевается сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение и любые другие действия (операции) с персональными данными.

Под персональными данными подразумевается любая информация, имеющая ко мне отношение как к субъекту персональных данных, в том числе фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, электронный адрес, адрес проживания, семейный статус, информация о наличии имущества, образование, доходы, и любая другая информация.

Порядок отзыва согласия на обработку персональных данных мне известен.

Я согласен получать от радиостанции любую коммуникацию, использующую мои персональные данные